

给我们多点时间  
可让您少点花费

## 托运非紧急货件节省更多

更多的服务选择，只需多一至两个工作日的运送时间，运费便可节省多至20%\*！联邦快递国际经济快递服务，让您以更优惠价格享用同样可靠的服务。联邦快递致力服务提升，使命必达！



客服热线：800.988.1888 400.886.1888  
唯一官网：[www.fedex.com/cn](http://www.fedex.com/cn)  
\*详情咨询客服。

# 克隆信用卡骗钱不是新闻 用这招到新西兰骗老外才是新闻

两留学生出国开超市，盗取顾客信用卡信息，回国造千余张克隆卡取走4万多元

克隆信用卡骗钱的新闻国内已有报道，但骗到老外头上的还真是少见。王芳和王成在新西兰留学，两人在国外开超市。他们从网上学来克隆信用卡的方法后，利用超市盗取顾客的信用卡信息，并回到国内克隆信用卡1000多张。两个多月时间里，他们共取走42000元，最终因为一张空白信用卡露出马脚。去年6月，两人在扬州利用“克隆卡”取钱时被警方抓获。近日，扬州市广陵区法院分别判处两人12年和8年有期徒刑。

□通讯员 广法邢 广法办 快报记者 陶维洲

## 提取细胞 超市里装摄像头偷拍信用卡信息

说起克隆技术，人们首先想到的自然是克隆羊多利。“制造”多利的第一步，是从一只母绵羊身上取出乳腺细胞。王芳和王成克隆信用卡，同样要先提取无辜者的信息。

扬州女孩王芳今年26岁，2009年3月，她和同是留学生的王成在新西兰共同投资经营一家超市。怀揣梦想的兩人，希望借此为自己的移民打下基础。

当年5月，王成在网上看到一则消息：任何一张带有磁条的卡都可以复制银行卡，下方还注明了拥有这一技术的广东某家公司的地址。王成抱着试试看的心态，和该公司取得了联系。为了确认技术的真实性，王成将自己的银行卡寄到广东。不久后，他收到一张新卡，在自助银行里试用后，果然和原卡一模一样。

王成便和王芳商议，决定用这个技术“赚钱”。他回国买来了信用卡读卡机、高清监控摄像头等用于收集银行卡信息的“道具”，把信用卡读卡机安装在超市收银台一侧，并在正上方的位置安装了高清摄像头。

此后，王芳在台前接待顾客，王成则躲在超市后台，从读卡机中收集顾客们的信用卡信息，并对应地从摄像头中寻找密码。短短半年多时间，两人收集了3000多条新西兰公民的信用卡信息。

## 疯狂分裂 造千余张克隆卡，前后取走4万多

“制造”多利的最后一步是将胚胎细胞转移到母绵羊子宫内，发育成小绵羊。王芳和王成克隆计划的原理和此类似，只不过他们用的是信用卡写卡器。

2009年年底，王成和王芳两人回国过年，他们原本打算在国内购买克隆信用卡的设备，然后回新西兰制卡取钱。

过完年后，王成因为签证问题，被新西兰海关遣返回国。已经抵达新西兰的王芳急忙赶回国和王成会合。

去年4月，王成和王芳买来信用卡写卡器、空白磁卡等作案工具，在扬州一家酒店内伪造了少量信用卡，两人当天便取了3万元。

随后，两人来到南京，用半个多月

时间伪造了信用卡1010张。不过，因为两人对南京不熟悉，担心不安全，便回到了扬州。

为了不被发现，两人做了简单的分工——王芳进银行取钱，王成在外面望风。两人专门准备了对讲机，随时进行联络。王芳每次去取钱都特意穿着雨衣，戴着墨镜和口罩。

从去年4月至6月21日，两人先后多次在自助取款机上取款，共计人民币42000元。

## 突然死亡 一张空白卡让他们落网

1996年，克隆羊多利诞生。2003年，多利因患肺病和关节炎，被实行安乐死。相比之下，王芳和王成的信用卡克隆计划就“短命”很多，他们只疯狂了两个多月，便被一网打尽。

有一次两人取钱时，把一张空白卡放进了自助取款机，结果卡片被吞。银行发现后，便提高了警惕。

去年6月，穿着长外套，戴着太阳帽、口罩、手套的王芳出现在扬州市某银行自助银行区内，保安队长在监控中发现，王芳竟然从包里拿出一个大名牌本，里面全是信用卡。

保安队长立即报警，扬州警方随即出击，将已经转移到另一地点取款的王芳抓获。被抓前，王芳通过对讲机说

了声“快走”，导致王成潜逃。

随后，民警当场从王芳的背包里搜出几本厚厚的名片夹，里面信用卡足足有58张。每张卡面上还贴有纸条，上面记的是密码。

王芳落网后，供出了自己和王成的犯罪事实。警方随后查获了近千张“克隆”信用卡及制卡设备。据统计，所有卡片中，能读取卡号信息、正常使用的多达958张。去年11月14日，逃到北京的王成被警方抓获。

## 庭审焦点

### “域外卡”不受中国法律管辖？法院未采纳

近日，扬州广陵区人民法院对此案进行了审理。检方指出，依据最高法的司法解释，涉嫌伪造金融票证罪只要实施行为就可以够罪，且25张以上就算“情节特别严重”。王成二人的行为不仅已构成伪造金融票证罪且情节特别严重，应当以有期徒刑10年以上量刑。

王成的辩护人提出，伪造的958张中尚未使用的信用卡是域外信用卡，未被用于销售，没有被不法分子使用，因此不受中国法律管辖。

法院审理认为，王成在中国境内伪造VISA等系列“可在中国银行读取卡号信息并取款的信用卡”，无论属人、属地都应适用中国法律，不能因犯罪对象的国籍属性而改变刑法的效力范围，伪造的信用卡张数应以全额计算。

最终，广陵法院一审审结该案，王成和王芳构成伪造金融票证罪，分别被判处有期徒刑12年和8年，并被处罚金15万元和10万元。

(文中人物系化名)

世界的新型飞机777>  
扬帆起航



## 寄往美洲货件延迟截件2小时

联邦快递更多服务提升，使用波音777货机在运能上全面提升，华东地区寄往美洲正式/非正式报关货件\*现均可享有当日航班延迟截件2小时服务。联邦快递致力服务提升，使命必达！

客服热线：800.988.1888 400.886.1888  
唯一官网：[www.fedex.com/cn](http://www.fedex.com/cn)  
\*详情咨询客服。

